

POZVÁNKA na ŠKOLENÍ **rozhodčích atletiky 2. třídy.**

Toto školení je určeno pro stávající rozhodčí 3. třídy, kteří působí v Libereckém atletickém kraji (LKAS) a mají za sebou již minimálně dvouletou praxi v rozhodování atletických disciplín. V roce 2022 musí dovršit minimálně věk 20 let.

Přednášená látka je zaměřena na problematiku rozhodování běhů, skoků, vrhu a hodů. Vedle těchto oblastí bude vysvětlen způsob rozhodování chůze, vícebojů a startování. Pojednáno bude o činnosti vrchníků a práci komisí rozhodčích.

Základní informace :

Termín školení : **Sobota 12. listopadu 2022** - zahájení v **9.00** hodin,
předpokládané ukončení
v 17.30 hodin.

a

neděle 13. listopadu 2022 - pokračování od **9.00** h.
- předpokládané ukončení
v 15.35 hodin.

Místo konání : **Turnov**, tribuna atletického stadion klubu AC Turnov.

Místo srazu : Klubovna v tribuně stadionu , 1. patro

Další informace, které se týkají akce :

Školné : Z rozhodnutí vedení Libereckého krajského atletického svazu zájemci o proškolení složí před začátkem kurzu v hotovosti částku **200,- Kč** na úhradu části nákladů spojených s pořádáním akce. Tuto částku v řadě případů oddíly zpětně nově vyškoleným rozhodčím proplácejí.

Vezměte s sebou : Psací potřeby, event. svačinu a pití, legitimaci rozhod. 3. třídy.

Pro zpřesnění svazové evidence sboru rozhodčích bude na účastnících požadována adresa bydliště, telefon, e-mail (pokud mají k dispozici) a rodné číslo.

Pravidla atletiky : Pro případné připomenutí některých znění pravidel je možné pravidla v nejnovější verzi shlédnout na webových stránkách Českého atletického svazu.

Závazné přihlášky :

Zašlete nejpozději **do pátku 4. listopadu 2022 !!**

Ing. Zbyňku Budínskému, vedoucímu školení, na jeho
adresu : 466 02 Jablonec nad Nisou 2, Křišťálová 17
nebo e-mailem na internetovou adresu :
zbynek.budinsky@seznam.cz

Přihláška musí obsahovat :

Příjmení – jméno – event. titul – rodné číslo – rok získání kvalifikace rozhodčího 3.
třídy – telefonické spojení – internetovou adresu - příslušnost k oddílu/klubu

Karel Hoferek v.r.
předseda komise rozhodčích LKAS